
 
COMUNICATO UFFICIALE N.20 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B MASCHILE DAL 9 AL 13-4-2022 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
DI TITTA DAMIANO (SIR SAFETY MONINI PG) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già diffidato in gara precedente (5 penalità) 
FERRARO DANIELE (VENTIL SYSTEM SGM RN) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
GIORGINI GIACOMO (VOLLEY POTENTINO MC) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità) 
 
DIFFIDATI 
PES GIUSEPPE (ARREDOPARK DUAL CASELLE) 
BERNABE’ALBERTO (ARREDOPARK DUAL CASELLE) 
 
AMMONITI 
CASSONE MARCO (CUS GENOVA) 
BARTOLI ALESSANDRO (WIMORE ENERGY PARMA) 
CAMPI ALESSANDRO (VENTIL SYSTEM SGM RN) 
SGRAZZUTTI GIOVANNI (VOLLEY ANGUILLARA RM) 
ARDENIO ARMANDO (ASD VOLLEY CASORIA) 
PALMIGIANI MARCO (ALLIANZ GALATONE LE) 
MONTI VALERIO (SMI ROMA VOLLEY) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
VOLLEY POTENTINO MC – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in panchina, 
plurirecidiva, gara del 31/3. 
PAOMAR VOLLEY SIRACUSA – ANNULLATA multa di € 300,00 per assenza del 
1°allenatore in panchina, gara del 2/4. 
ARREDOPARK DUAL CASELLE – Multa di € 80,00 per avere il pubblico di casa rivolto 
reiterate offese all’indirizzo del 1°arbitro nel corso della gara; ulteriore multa di € 100,00 per 
violazione protocollo covid (parte del pubblico non indossava la mascherina di protezione). 
IMECON CREMA – Multa di € 180,00 perché il pubblico locale durante la gara rivolgeva 
ripetute frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro; uno di tali tifosi inoltre rivolgeva una ulteriore 
frase offensiva all’indirizzo della coppia arbitrale al termine dell’incontro, recidiva. 
VOLLEY CAVAION VR – Multa di € 80,00 per avere il pubblico al seguito rivolto reiterate 
offese alla coppia arbitrale durante la gara. 
POLISPORTIVA CORNEDO AD – Multa di € 40,00 insufficienza del servizio asciugatura, 
recidiva; ulteriore multa di € 150,00 per violazione protocollo covid (sono stati ammessi  
 

®



 
all’impianto con mascherina chirurgica anziché FFP2, sia per soggetti tesserati sia 
spettatori) 
MODENA VOLLEY – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
SIR SAFETY MONINI PG – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
AS ISCHIA PALLAVOLO NA – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in panchina, 
plurirecidiva. 9/4 
AS ISCHIA PALLAVOLO NA – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in panchina, 
plurirecidiva.12/4 
VIRTUS PAGLIETA CH -  Richiamo per assenza del 1°allentore in panchina. 
VOLO SABER PALERMO – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
NUOVA OLIMPICA AVELLINO – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 14 Aprile 2022 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
 
       
 


